187
[image: ]

199
[image: ]


211
[image: ]


Итого, 3 задания
image1.png
B sazagax 171—190 maifTi obimee pemerHe THGhEPEHIRATEHEX
VpasHesni mepEoro nopaTEa:

2) C pasIeTTOMIIHC MepeNeREED T

171 (" +Ddy + yédx

172 Q+0dx-(Q2-0dv=0

173 Xdy+ (y - Ddr=0 174 )@ +Ddy-edc=0
175 (e +2)y 176
178
180
182 V' +yige=cos'x
184 0 - y=xsinx
186y’ yergy = 2xsin’x
188 ¥ -4y =—dx

190 '+ y=xsinx
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B szamawax 191—200 HaiiTn yacTHOe pemeHHe AH(dEPSHIHATEHOTO
YpaBHEHHA BTOPOTO IIOPSAIKA, YAOBIETBOPAMONIEE YKA3aHHEIM HAYATbHBEIM
YCIOBHAM:

191. 3" + ' = 2y =6x7, y(0)=—-4, y'(0)=-1.
192.y" —4y =8x*, y(0)=2, y'(0)=-3.

193. 3" =2y + y =8e*, y(0)=1, »'(0) =3.

194, "+ 2y +5y =4, 3(0)=1.5'(0) =1 .

195.y" + 6y + 9y =10sinx, y(0)=0, y'(0)=1.
196. 3" + 9y =cos3x, y(0)=1, »'(0)=3.

197.y" =3y + 2y =¢*, »(0)=2, ' (0)=2.
198.3)" — 53" + 6y = 78sin3x. 3(0) =2, ' (0)=2.
199.3" =2y =2x+1, »(0)=1, y'(0) =1.
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B sanaax 201—220 1as CTenerHOf pA1. HaliH HETEEAT CXOTMO-
CTH DA H HCCIET0BATS €70 CXOTHMOCTS A KORIIAX HETEPEATA"
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